BE—BOREHR TR27E3A16H(A)

1 AETATEREEARX GRRNER-MB/N 2R -85/ NEFR-BRAFR)EFRALTVDIFERDERTLT
WET XTBSOREBRRTE BRERIE KRLTIRIERTLTVET,

2 BIEIF. —BED.EMFLLBREBLZEERTITOTLET BMITOVTIEK BRIMNERKFFERLCTHEH=H. 73
BLTEMZRAELREZHEELTVET,

3 HME—BIORERBRIE.ZOBKRICHINLO(ER.BIFE. X, 45, &Y. tofidegLL TSI
LDVEITRTCEXY—[IHATT. ENERELHERETY .

4 EIYLDOBREBERHRIE. EVY L1834 L13TDEEETT,
( YRBEFRERRETT,
5 X 22T, ZREIHTIA BRFBEBEVI-IZTRELTEUAEDR SN TEXRZIRHBLTEYET,

o

?:jLi%:’DL\’C(i BOIHBRERRICEDE, REUMNERIN-BEEREQRAZEALLLOZRELT

BHEE Nal(T1) VU FL—EF—(RJLb—=ILEDw/ o) HURBARSOA—S— LB2045)
AEMTHRALTWSHMBEEEE 10Ba/Kg TY

SE . EQEEE (B AJUi/ke)
Emi | —Hen |LRAsR 43, ARFK

0o

il 100 50 50 10 AETHEEER
WRAE2743F98 (A)
| ‘ % & H TR27%3A98 (A)
BAERNSE —B5
—BHEE(e) 430

i L (Ba/Kg) BRHEET ( 5.1)

MRIL A Fr-5BM4A FEHh 4 Y7L (Ba/Ke)

ERTHIF Y
____________ wRmoSY o T
MZELARDA—T

MK E BER BRHET(52)
----------- w0 mEE  BHEFED
------------ Lax  Emm\E gHeFcsn
aUF—EFRE
,,,,,,,,,,,, VavyoEFEE . RER BHEYCSY
U—0—FkH¥34

HLEAY =i REETK 49
"""""" LhEm o R—  BHeTcs)
"""""""" x93y  BEE  BRHEEFCE
--------- Foy  omENE BHETEs)
42




HEHSER27TEIA108 (X))

> = TRZ2743A108 (K)
BARNE —R7
—BnE=(g) 463

i L (Ba/Kg) BREET 4.7)

B3 4 T1-B3BHE B 594 (Ba/Ke)
R
____________ Kiegch(lgEk)  #k KR-BRERER
Bt
____________ e 0 mER BHHE T 5.0)
____________ AWMEE mIS) 0 mEeEFsn
ffffffffffff SALA o FER mmedEsn
ffffffffffff Sbb hms BEeTce)
777777777777 ¥  FEA C REEFCED
____________ g wmR . metcey
____________ SAleC  @BR mHETCED
____________ RIZA FEE  BHEETCES
FootEgE
Hi&IZ-(+ TAAH BEET(<4.9)
EBE
____________ Bl EE BHHE T 46)
ffffffffffff ALA o FER mweTcsn
777777777777 cE EHE BRHETC4d
ffffffffffff AEXE  dmE mHedEsy
ffffffffffff oF@F  FRR mwetcs)
777777777777 cEgE dumE REETCEY
kP




WERAE27THEIF[11B (K)

— ® & B FR27438 118 (k)
BARARE —B5
—BHEE() 430

i L (Ba/Kg) BRHEET (€ 5.1)

B T1-BEHE EE %94 (Ba/Ke)
R
____________ Kiggn (leEk) @ KR-EXREEEF
#Et
____________ B8 0 mER BRHE T 46)
<ALA FEE 0 BEEFKsED
o EwsA FER  mmescsn
ffffffffffff om0y kmE mmeTcss
777777777777 o s Y e
____________ RE  FER metcey
AVER
____________ »y# (NI&) BHE (< 49)
FEHZ
____________ EShAE e 45h 18 BHE < 58)
____________ =AtA  FER eI
FeRy wmzE 0 REETC4Y
SA—HT—E—
,,,,,,,,,,,, ShA—a—t— NI
k3




HEHE/M27E3IA128 (K)

= B & B TRR27%3/128 (K)
BARARE —B5
—BREE() 430

i L (Ba/Kg) BRHEET (€ 5.1)

k3 % T1-BBHE 2 394 (Ba/Ke)

¥\

____________ kel o mTay

£INFIa

____________ INFaa  (nI&)

SRRRO—R

777777777777 A—ay (NI BIHEF52)

777777777777 E3- 2 tEE 02 REETcs)

777777777777 <AtA  FER  m#iedss

ffffffffffff FrAy o mENR BeTcse
sHLot =HE 0000 BREETS

”””””” v&kcE TAyR gHe#Fces

_ BhA®  mER gEefcs)

BEFUSELE

L EmEIJuZEAE  ITE)

BURY—FXS

,,,,,,,,,,,, Btw  BFR BHETCW)

BEYSE

777777777777 ALA  FEE BRHE T 56

____________ B¢b  mI&)  BEETEsH

____________ Ee3)  BERR  BEETCs)

3,




WRAE2THFIF138 (£)

® & H FERR27E3A 138 (%)
RAARS —B5
—BREE() 420

i L (Ba/Kg) BRHEET (€ 5.1)

B T1-BEHE EE %94 (Ba/Ke)
R
KA (B 3K) 0 5% LK ERBREFE
SLA—INBS
____________ JA=sBS (BT &%)
mOSH
777777777777 mbz EBR BRHE T 65)
777777777777 IZALA FEE  gEEFcsED
ffffffffffff Comtoy  dmE mBmeTcsy
ffffffffffff AWEE mIR)  meetcsy
h¥ *me 000 REET<e
MENALA—S
____________ NoN—=TMT&E  AT&E) BT S5
e e
Cehilrg dtiEE BRHEET(5.2)
"""""" <ALA  F=mE  g#eFcsy
CEE o demE mmedEsn
x5y BEE 0000 REETKE
o AU=TRvF  EER BeTcey
2,







